



# Живая классика

## СПРАВКА

### О проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса чтецов « Живая классика»

12 марта 2025 г. в актовом зале МБОУ Кутуликская СОШ прошёл муниципальный этап ежегодного Всероссийского конкурса чтецов « Живая классика» - соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации), целью которой является повышение интереса к чтению у обучающихся. На муниципальном этапе выступили 5 обучающихся (6-10 классов), и из – за небольшого количества участников было решено комиссией проводить конкурс без возрастных категорий.

Заявили участвовать на данном этапе следующие обучающиеся:

| №  | ФИО, класс               | Название произведения, автор                                     | Руководитель   |
|----|--------------------------|--|----------------|
| 1. | Заусаева Арина, 6 кл.,   | Надежда Тэффи<br>«Любовь и весна»                                | Дубовик О.В.   |
| 2. | Тумуров Кирилл, 8 кл.    | Чехов А.П. «Злой мальчик»  | Дубовик О.В.   |
| 3. | Хартиков Николай, 10 кл. | Вампилов А.В.<br>«Настоящий студент»                             | Дубовик О.В.   |
| 4. | Шнайдер Вячеслав, 6 кл.  | Дружинина М.В. «Звоните вам споют»<br>(современное произведение) | Костылева Т.В. |
| 5. | Орлов Алексей, 6 кл.     | Постников В. «Жених из 3 б класса»                               | Костылева Т.В. |

В состав жюри входили:

Лхасаранова А.Б., ведущий специалист общего и среднего образования МКУ « Комитет по образованию»,

Мосоева М.Л., директор РДЦТ,

Ильина Т.А., методист МКУ « Комитет по образованию», преподаватель с высшей квалификационной категорией.

Выступление оценивалось по следующим критериям:

-выбор текста произведения;

-способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей;

-грамотная речь ( правильная расстановка ударений и грамотное произношение слов;

-дикция, расстановка логических ударения и пауз, выразительность дикции, четкое произнесение звуков в соответствии с фонетическими нормами;

Максимальное количество баллов по всем критериям оценки – 30 баллов.

По итогам выступления места распределились следующим образом:  
Диплом I степени награжден Шнайдер Вячеслав, набрав 29,8 баллов,  
Диплом II степени – Хартиков Николай с 29,2 баллами,  
Дипломом III степени награждена Заусаева Арина с 28,3 баллами.

Дети очень старались, почти выступали на одинаковом уровне.

В этом году внесли новшество в Положение Конкурса, победители районного этапа отправляют на региональный этап рецензию на выступление произведения и будут ожидать онлайн-тест, после которого будет известно, кто будет защищать честь нашего района на региональном уровне.

Желаем нашим участникам Удачи!

Методист МКУ « Комитет по образованию», Ильина Т.А.